

平成 31 年度 G A P 取組・認証拡大推進交付金事業の事業評価票

都道府県名 沖縄県

区分	目標値				備考
	事業内容	目標値	実績	達成度	
I G A P 指導活動の推進	—	—	—	—	
II G A P 認証の取得拡大	19	16	84%	B	
<b>事業の成果</b> 各地域のモデルとなり得る生産者を対象に、個別認証として 1 経営体、団体認証として 1 団体 15 経営体の 16 経営体に対して新規認証取得の支援を行った。					
<b>国による評価</b> 目標の 19 経営体に達成していないことから、国による評価は未達成とする。なお、沖縄県は、令和 4 年度も目標達成に向けた取組を行うこととしていることから、令和 4 年度の目標達成に向けて改善計画の提出を求ることとする。					

- 「評価」の欄は、達成度に応じた次のアルファベットを記入する。

A ……達成度 100% 以上      B ……達成度 80% 以上      C ……達成度 50% 以上      D ……達成度 50% 未満